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Det var dessverre bare 12 som svarte, og det var nok de 12 mest engasjerte studentene siden 

tilbakemeldingene var veldig gode.  

  

Jeg merker meg at det er en utfordring å finne riktig vanskelighetsnivå i et kurs som har mange 

økonomi-studenter, men er åpent for alle. Økonomistudentene syns det var kjedelig, mens de andre 

syns det ble vanskelig.  

  

Jeg merker meg også at de i år syns det var litt lite lesestoff, etter at jeg fjernet en del pensum etter 

tilbakemeldinger i fjor om at det ble for mye. Må jobbe videre med å finne en balanse her.  

 


